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Correction  d’UE2  du  Tutorat  n°2  du  11.10.16  
  
  

  
  
  
  

1/   A   2/   C   3/   CD   4/   BD   5/   BD   6/   AB  

7/   ACD   8/   D   9/   C   10/   C   11/   A  
  
QCM  1  :  A  
A)  Vrai  
B)  Faux  :  L’ovocyte  2  c’est  à  la  fin  de  la  premiere  division  
C)  Faux:  métaphase  pas  anaphase  
D)  Faux  :  vie  intra  utérine  
E)  Faux  
  
QCM  2  :  C  
A)  Faux    
B)    Faux    
C)  Vrai  
D)  Faux  
E)  Faux  
  
QCM  3  :  CD  
A)  Faux  :  4n  ADN  
B)    Faux  :  Une  cellule  haploïde  peut  aussi  avoir  2n  ADN      
C)  Vrai  
D)  Vrai  
E)  Faux  
  
QCM  4  :  BD  
A)  Faux  :  divisé  en  lobules  par  des  septums    
B)  Vrai  
C)  Faux  :  c’est  le  Tube  Séminifère  ++  
D)  Vrai  
E)  Faux    
  
QCM  5  :  BD  
A)  Faux  :  Une  hormone  agit  à  distance  
B)    Vrai  
C)  Faux  :  L’ABP  est  une  hormone  polypeptidique  #piègeméchant  
D)  Vrai  
E)  Faux  
  
QCM  6  :  AB 
A)  Vrai 
B)  Vrai 
C)  Faux 
D)  Faux      
E)  Faux  
  
QCM  7  :  ACD 
A)  Vrai 
B)  Faux  :  La  DHAS  n’apparaît  qu’en  début  de  période  pubertaire  (vers  6-­7-­8  ans) 
C)  Vrai 
D)  Vrai 
E)  Faux  
 
QCM  8  :  D  
A)  Faux  :  10  à  15  fois  
B)  Faux  :  L’identité  sexuelle  +++  
C)  Faux  :  Période  organisatrice  ++  
D)  Vrai  
E)  Faux  
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QCM  9  :  C  
A)  Faux  :  3  mois  
B)    Faux  :  follicules  antraux  (FSH  dépendant  +++)    
C)  Vrai  
D)  Faux  :  14ème  jour  =  ovulation  donc  forcément  c’est  fait  avant  (  au  8ème  jour  environ)  
E)  Faux  
  
QCM  10  :  C  
A)  Faux  :  Deuxième.  Le  premier  c’est  le  follicule  primordiale  
B)    Faux  :  A  ce  stade  apparait  la  membrane  de  Slavjanski  
C)  Vrai  
D)  Faux  :  On  ne  parle  pas  de  cellules  du  cumulus  à  ce  stade  mais  de  cellules  folliculeuses    
E)  Faux  
  
QCM  11  :  A  
A)  Vrai  
B)    Faux  :  Cette  augmentation  permet  la  sélection  d’une  dizaine  de  follicules  parmi  les  200  de  la  cohorte  initiale  
C)  Faux  :  Elle  est  sécrétée  avant  l’ovulation,  juste  après  le  pic  de  LH    
D)  Faux  :  C’est  durant  la  phase  folliculaire  ++    
E)  Faux  
	
  
 
 
 
 
	
  


